
SESSION EXTRAORDINAIRE – 15 SEPTEMBRE 2025 
 

 

PROCÈS-VERBAL de la session extraordinaire des membres du conseil de la 
Municipalité de Chelsea tenue le 15 septembre 2025 à 16 h à La Fab sur Mill 
au 8 chemin Mill dans la Municipalité de Chelsea, Québec. 
 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS les conseillères Cybèle Wilson et Kimberly Chan, et les 
conseillers Dominic Labrie et Christopher Blais, sous la présidence du Maire 
Pierre Guénard. 
 
ÉTAIENT ÉGALEMENT PRÉSENTS Me Sheena Ngalle Miano, Directrice 
générale, Mme Christine Séguin, Greffière adjointe, et Mme Marie-Pier Drolet, 
Conseillère en communication numérique et en graphisme. 
 
ÉTAIENT ABSENTS la conseillère Rita Jain et le conseiller Enrico Valente. 
 
 
Une période de question fut tenue, à laquelle aucune question ne fut posée. 
 
 
CONVOCATION 
 
Tous les membres du conseil ont été dûment convoqués. 
 
 
QUORUM 
 
Le Maire ayant constaté qu’il y avait quorum, déclare l’assemblée ouverte à 
16 h 01. 
 
VOTE   
 
À moins d’indication contraire dans le présent procès-verbal, le Maire se 
prévaut de son privilège prévu à l’article 161 du Code municipal du Québec 
(LRQ, c C-27.1) en s’abstenant de voter. 
 
 
253-25 

 
ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 
 IL EST PROPOSÉ par la conseillère Kimberly Chan, appuyé par 

le conseiller Christopher Blais et résolu que l'ordre du jour gouvernant cette 
session, soit et est par la présente adopté. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 
254-25 

 
GENTILÉ DES CITOYENS DE CHELSEA 

 
  ATTENDU QUE le gentilé pour les citoyens de la Municipalité de 
Chelsea fait partie des projets qui ont été définis dans le cadre des célébrations 
du 150e anniversaire de la Municipalité de Chelsea; 
 

ATTENDU QUE le conseil municipal a mandaté le Service des 
loisirs, du sport, de la culture et de la vie communautaire pour consulter les 
citoyens afin de recueillir leurs propositions de gentilés;
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254-25 (suite) 
 

ATTENDU QUE le Service des loisirs, du sport, de la culture et 
de la vie communautaire a sollicité la Commission de toponymie du Québec 
afin d’obtenir un avis technique sur l’ensemble des propositions obtenues; 

 
ATTENDU QUE le comité consultatif des loisirs, du sport, de la 

culture et de la vie communautaire a procédé à l’évaluation des propositions 
obtenues et recommande le gentilé ci-dessous; 
 
  EN CONSÉQUENCE, il est proposé par la conseillère Cybèle 
Wilson, appuyé par la conseillère Kimberly Chan et résolu que le conseil 
officialise le gentilé « Chelsienne » au féminin et « Chelsien » au masculin pour 
les citoyens de Chelsea. 
 

IL EST ÉGALEMENT RÉSOLU QUE le Maire et le Greffier ou 
leurs remplaçants soient et sont par la présente autorisés à signer pour et au 
nom de la Municipalité de Chelsea tous les documents donnant effet à la 
présente résolution. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 
255-25 

 
LEVÉE DE LA SESSION 

 
  IL EST PROPOSÉ par la conseillère Cybèle Wilson, appuyé par 
le conseiller Dominic Labrie et résolu que cette session extraordinaire soit levée 
à 16 h 09. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 
 

 
 

 
 
______________________________ ___________________________ 
Christine Séguin    Pierre Guénard  
Greffière adjointe    Maire 
 


